

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

12+
Rated for 12+

Install



హక్కుల కోసం బీడీ కార్మికులు సిద్ధం కావాలి

కలెక్టర్, నవంబర్ 27 : జిల్లాలోని బీడీ కార్మికులు తమ హక్కుల కోసం పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని బీడీ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు సూరం పట్టణ అన్నారారు. ఈ మేరకు బుధ వారం బీడీ కార్మికుల పరి



యా కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం సూరం పట్టణ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం బీడీ కార్మికులకు ఇస్తానన్న రూ.2500 పెన్షన్ ఇప్పటివరకు అందించడం లేదని, వెంటనే అందించాలన్నారు. కటాప్ డేట్ పెట్టకుండా బీడీ కార్మికులందరికీ పెన్షన్ వ రింపచేయాలని అన్నారు. బీడీ కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇంట్లో అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో పట్టణ, వార్డు, గ్రామ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుండవచ్చు. బీడీ కార్మికులందరూ బీడీ సంఘం

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కు సన్మానం

కోనరావుపేట, నవంబర్ 27 : మండలంలోని ధర్మానికి చెందిన వెంగళి వెంకటేశ్వర్లు ఇటీవల నిజామాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమకయ్యారు. బుధవారం వెంకటేశ్వర్లును మాజీ ఎంపీపీ ఎదురుగట్ట చంద్రయ్యగౌడ్ శాలువాతో సన్మానించారు. ఇక్కడ పలువురు గౌడ సంఘం నేతలున్నారు.

కోనరావుపేట, నవంబర్ 27 : యాసంగిలో రైతులు సాగు చేయనున్న పంటల సాగుపై కరీంనగర్, ఏరువాక శాస్త్రవేత్త మదన్మోహన్ రెడ్డి క్షేత్రస్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. మండలంలోని గోరంట్లలో బుధవారం వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి వారు హాజరయ్యారు. వం కోయ్యలను తగులబెట్టకుండా దుక్కిలో కలియదు న్నితే అధిక దిగుబడి సాధించవచ్చన్నారు. వారు మడులు సిద్ధం చేయడం, నాలు వేసి విధానం, పట్టు దళతో వచ్చే తెగళ్లతో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి సలాపుద్దీన్, సింగిల్ విండె డైరెక్టర్ రాగుల అంజి రెడ్డి, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, రైతులున్నారు.

సాగునీటి పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పూర్తిపై దృష్టి

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లలో భాగంగా సాగునీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

కలెక్టర్, నవంబర్ 27 : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సీటీ ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, దానిని కొనుగోలు కేంద్రాలు, చెల్లింపులు, కార్యకలాపంపై రాష్ట్ర భారీ సీటీ పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సీటీ ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, దానిని కొనుగోలు కేంద్రాలు, చెల్లింపులు, కార్యకలాపంపై రాష్ట్ర భారీ సీటీ పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సీటీ ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, దానిని కొనుగోలు కేంద్రాలు, చెల్లింపులు, కార్యకలాపంపై రాష్ట్ర భారీ సీటీ పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

రాజన్న హుండ్లీ ఆదాయం రూ.1.5 కోట్లు

వేములవాడ టౌన్, నవంబర్ 27 : వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వరస్వామివారి హుండ్లీ ఆదాయం కోటి 50 లక్షల 24 వేల 507 రూపాయలు సమకూరినట్లు ఆలయ ఈవో వినోద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. బుధవారం రాజన్న ఆలయ డి.పి.ఎస్.కాంప్లెక్స్ నిర్వహించిన ఈ హుండ్లీ లెక్చింపులో 170 గ్రామీణుల బంగారం, 9 కిలోల 800 గ్రాముల వెండి సమకూరినట్లు, ఈ ఆదాయం కేవలం 32 రోజులది మాత్రమేనని వారు వెల్లడించారు. ఈ హుండ్లీ లెక్చింపులో ఆలయ ఏఈవోలు, పర్యవేక్షకులు, ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎన్.ఎస్.సి సిబ్బంది, శ్రీ రాజ రాజేశ్వర సేవా సమితి సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో 400 మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.



హుండ్లీ లెక్చింపులో రాజరాజేశ్వర సేవాసమితి సభ్యులు

అలయంలో భక్తుల రద్దీ

కార్తీకమాసం సందర్భంగా వేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వరస్వామివారి ఆలయం బుధవారం భక్తులతో రద్దీగా కనిపించింది.

భక్తులు పవిత్ర ధర్మగండంలో స్నానాలు ఆనందం కోడెమొక్క తీర్చుకున్నారు. ఆలయ గర్భగుడిలో భక్తులు అభిషేకపూజలు, అన్న పూజలు, ఆకుల పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. ఆలయ కళాభవన్ లో భక్తులు కల్యాణం మొక్కులు నిర్వహించుకున్నారు. రాజ రింవి కోడెమొక్క తీర్చుకున్నారు. ఆలయ చుట్టూనున్న రాజన్నకు సుమారు రూ.12 లక్షల ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు.

ఆగి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను డిశానింగ్ చేసి యువకుడి మృతి

కోనరావుపేట, నవంబర్ 27 : రోడ్డుపై ఆగి ఉన్న ట్రాక్టర్ ను డిశానింగ్ చేసి యువకుడి అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. ఈ ఘటన నిజామాబాద్ జిల్లా సిరికొండ మండలం తాటిపల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే, కోనరావుపేట మండలం పరిమితి గ్రామానికి చెందిన గజ్జల కనకయ్య, సాంబశివ దంపతులు కాలీ పని చేసే కుటుంబం నాగన్నయ్య నంబలను స్వలానికి కుమారులు సతీష్, అజయ్, కూతురు స్రవంతి ఉన్నారు. పెద్ద కుమారుడు సతీష్, కూతురు స్రవంతి తికి వివాహం కాగా, అజయ్ (28) ఇంటర్మీడియట్ పూర్తిచేసి ఉపాధి నిమిత్తం దుబాయ్ దేశం వలస వెళ్లాడు. నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం గల్ఫ్ వెళ్లి రెండు నెలల క్రితం వివాహం చేసుకునేందుకు సాగునీటి పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సీటీ ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, దానిని కొనుగోలు కేంద్రాలు, చెల్లింపులు, కార్యకలాపంపై రాష్ట్ర భారీ సీటీ పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని సీటీ ప్రాజెక్టుల స్థితిగతులు, పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, దానిని కొనుగోలు కేంద్రాలు, చెల్లింపులు, కార్యకలాపంపై రాష్ట్ర భారీ సీటీ పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులతో హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిధిలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసే విషయంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని భారీ సీటీ పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఉత్తమ సేవలకే గుర్తింపు

ఇల్లంతుంటు, నవంబర్ 27 : ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు ఉత్తమ సేవలు అందించినప్పుడే గుర్తింపు చందాతాడని జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్లు అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జవారిపేట గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బదిలీపై వెళ్తున్న ఉపాధ్యాయుడి వీడ్కోలు సమావేశానికి అధికారి హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి ఉపాధ్యాయుడి బదిలీ తప్పనిసరన్నారు. పనిచేసిన చోట ఉత్తమ సేవలు అందించినప్పుడే గుర్తింపు లభిస్తుందని తెలిపారు. అనంతరం బదిలీపై వెళ్తున్న అరుకుటి మల్లేశంను శాలువా కప్పి సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ గుడిసె అయిలయ్య, మాజీ సర్పంచ్ అన్నాడి కరుణ, రిటైర్డ్ ఎంఈవో బాలానాగవారి, తదితరులున్నారు.

కలెక్టర్ ను కలిసిన నూతన టీజీవో కార్యవర్గం



కలెక్టర్ నందివీకుమార్ రూతు పుష్పగిరిని అందిస్తున్న నూతన సభ్యులు

కలెక్టర్, నవంబర్ 27 : నూతనంగా ఎన్నికైన తెలంగాణ గెజిటిడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యవర్గులు, కార్యవర్గులు కలెక్టర్ నందివీకుమార్ రూతు పుష్పగిరిని కలిసి పుష్పగిరిని అందించారు. కాగా తెలంగాణ గెజిటిడ్ అధికారుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షుల సారాంశం సిరిసిల్ల జిల్లా టీజీవో సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు సమరసేన దేవానంద్, జిల్లా కార్యవర్గాలు సయ్యద్ జబీ ఉల్లా, అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జే రాజు, కోశాధికారి అబ్దుల్ రహమాద్ అహ్మద్, ఉపాధ్యక్షులుగా డాక్టర్ అంజిరెడ్డి, అబ్దుల్ వాజిద్, ఎన్ శరత్ కుమార్, ఎన్ఆర్ మల్లా, ఎం జానకి, జాయింట్ సెక్రటరీలు జీ సాయిశిరీష్, బీ శ్రీకాంత్, వీ చంద్రకళ, అర్జనైజింగ్ సెక్రటరీ బీ సాగర్, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీ బీ కిరణ్, ఆఫీస్ సెక్రటరీ కే వరద, కల్చరల్ సెక్రటరీ కే వినోద్, స్పోర్ట్స్ సెక్రటరీ పీ లక్ష్మణ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్లుగా ఆర్ శేఖర్, ఏ కవిత, ఎన్ భాగ్యలక్ష్మి, ఎం శ్రావ్యవత్ కలెక్టర్లు. కాగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన కార్యవర్గం జిల్లా గెజిటిడ్ అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ట్రై, బెల్లుల పంపిణీ

ఎల్లారెడ్డిపేట, నవంబర్ 27 : రాజన్నపేట ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మాజీ సర్పంచ్ ముక్క శంకర్ బుధవారం ట్రై, బెల్లుల పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ఉపాధ్యాయులు చేస్తున్న కృషిని ఆయన కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా తన పంతుగా 90 మంది విద్యార్థులకు ట్రైబెల్లులను అందించినట్లు చెప్పారు. ఇక్కడ ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీధర్, ఉపాధ్యాయులున్నారు.

Advertisement for a movie titled 'లక్కీ ఖాస్తిర్' (Lakki Khastir) featuring a family scene. Text includes 'బిజయవంతమైన 4వ వారం' and 'లేవీ నంది: శాంతి - నారాయణగుండ, ఆంధ్రప్రదేశ్ వ/సి - తారాక'.